| =
AR T
’ s
- — O
L !{Ifﬁ-\\.\\.\\.\.\.‘
= [/
- I OO, L
Hz
Ha
Hi1 5
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UMIEN 10083-1
Dimensicni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensicns avant le Dimensidnes antes del
gruppo non precaricato micunting micntage mantaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Mastro Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
codice Abmessungen Befestigung Lasen Leistungen Oberflachendnicke
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Kode Dimensiones Fijacidn Desblogueo Prestaciones Presitnes superficiales
e e [ e o ofscrews vt/ No.ofsaews | T = I
v 3
cdge | d | D H[H|H2|H| W[ k&'ﬂ':fi’d“ﬂ” NV Rmbb:";: fshl e | 00w | pvmmn | pvmen
Mumero de tormillos Numer de tornillos
KLAADIS | 19 | 47 | 34 [ 28| 17 | 22 | M&x20 | 13 5 MEx20 3 273 20 262 106
KLAADZO | 20 | 47 | 34 [ 28 | 17 | 22 | M&x2D | 13 5 MEx20 3 287 20 249 106
KLAADZ22 | 22 | 47 | 34 [ 28 | 17 | 22 | M&x20 | 13 5 MEx20 3 316 20 227 106
KLAADZS | 24 |50 | 34 (28| 17 | 22 | M&x20 | 13 6 MEx20 3 413 34 249 120
KLAAODZS | 25 | 50 | 34 [ 28 | 17 | 22 | M&x20 13 & MGEx 20 3 431 34 139 120
KLAADZB | 28 | 55| 34 (28 | 17 | 22 | M&x20 | 13 & MEx20 3 482 34 213 109
KLAAD3D | 30 | 55| 34 (28| 17 | 22 | M&x20 | 13 2] MEx20 3 517 34 199 109
KLAAD32 | 32 | 60 | 34 (28| 17 | 22 | M&x20 | 13 8 MEx20 4 734 46 249 133
KLAAD3S | 35 |60 | 34 (28| 17 | 22 | M&x20 | 13 a MEx20 B 803 46 27 133
KLAAD3B | 38 | 65 | 34 (28| 17 | 22 | M&x20 | 13 8 MEx20 4 872 46 210 122
KLAADSD | 40 | 65 | 34 (28| 17 | 22 | M&x20 | 13 8 MEx20 4 918 46 199 122
KLAADAS | 45 | 75 | 41 | 33 | 20 | 25 | MB8«25 2 7 MEBx25 3 1674 74 244 146
KLAADSD | 50 ) B0 | 41 [ 33 | 20 | 25 [ M83x25 | 32 7 MBx25 3 1860 74 219 137
KLAADS5 | 55 | 85 | 41 [ 33 | 20 | 25 | M8x25 | 32 8 MBx25 4 2340 85 228 148
KLAADGD | 60 | 90 | 41 [ 33 | 20| 25 | M8x25 | 32 8 MBx25 - 2553 85 209 139
KLAADES | 65 | 95 | 41 [ 33 | 20 | 25 | M8x25 | 32 9 MBx25 3 o 96 217 149
KLAADTD | 70 |110| 50 [ 40 | 24 | 30 | MIIx30 | &5 8 M10x30 4 4838 138 243 154
KLAAD?S | 75 |115| 50 [ 40 | 24 | 30 | MIIx30 | &5 8 M10x30 4 5184 138 226 148
KLAADBD | 80 |120| 50 (40 | 24 | 30 [ MIIx30 | &5 = M10x30 4 5530 138 212 142
KLAADBS | 85 |125| 50 (40 | 24 | 30 [ MIDx30 | &5 g M10x30 3 6610 156 225 153
KLAADSD | 90 |130| 50 [ 40 | 24 | 30 | MIIx30 | &5 g M10x30 3 6998 156 12 147
KLAADSS | 95 |135) 50 [ 40 | 24 | 30 | MIx30 | &5 10 M10x30 B B208 173 123 157
KLAATOD |100|145| 56 |44 | 26 | 32 [ MI12%35 | 110 a M12x35 b 9742 195 2 152
KLAATIOD | 110 |155| 56 |44 | 26 | 32 [ M12%35 | 110 8 M12x35 B 10716 | 195 201 143
KLAAT20 |120|165| 56 |44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 9 M12x35 4 13154 | 219 207 151
KLAAT3D |130)180| 64 [52 ]| 34 [ 40 [ MI2x35 | 110 12 MI12x35 ] 18996 [ 292 195 141
KLAATSD |140)190| &8 [ 54 | 34 | 40 [ MI4=x40 | 170 9 M1 440 - 20336 [ 29 180 133
KLAATSD |150|200| 68 [ 54 | 34 | 40 [ MI4=x40 | 170 10 M14x40 5 24211 | 323 187 140




